

# Fe de erratas

Unos zombis invadieron la imprenta y nos dejaron unas bonitas erratas. ¡Malditas absurdas!

Antes de leer este libro, ten en cuenta que los siguientes párrafos contienen errores que corregimos a continuación:

## **Párrafo 27:**

- La opción que va a la **303** en realidad va a la **263**.

## **Párrafo 40:**

- La opción que va a la **328**, en realidad va a la **270**.

## **Párrafo 45:**

- Si no tienes ningún brazalete, ve a la **345**.

## **Párrafo 69:**

- La opción que va a la **122** en realidad va a la **306**.

## **Párrafo 190:**

- Para continuar, ve a **163** en lugar de **154**.



Escanea este código para obtener la última versión de esta lista.